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Multiplace #6 / 13.–22. 04. 2007 / festival sieťovej kultúry / www.multiplace.sk
MULTIPLACE 2007: ľudia, stroje, dizajn, hudba, video, softvér, dielne, výstavy, návštevy

Úvodný program festivalu 

Multiplace je sieť ľudí a organizácií, venujúcich sa interakcii médií a technológií s umením, kultúrou a spoločnosťou. Cieľom „festivalu-siete” Multiplace je vytvoriť zázemie pre mediálnu tvorbu, podporovať kreativitu v otvorenom a kolaboratívnom prostredí a posilniť kritické uvažovanie o živote v kultúre ovplyvnenej technológiami.

V dňoch 13.- 22. 4 2007 sa na viacerých miestach sveta uskutoční festival – sieť s názvom Multiplace. Tohtoročný, v poradí šiesty ročník, sa bude niesť v znamení prepájaní, sietí a kolaborácie, rozširujúc tak základné zameranie na kultúru nových médií.

Tento festival – sieť je organizáciou združujúcou organizátorov z celého sveta, ktorí pôsobia v oblasti súčasnej kultúry - vyvrcholenie celoročných aktivít siete je práve festival Multiplace. Celý festival sa koná na viacerých miestach Európy a USA zároveň, každý organizátor prichádza s vlastným programom – tieto aktivity majú rôznu mieru sieťového charakteru – t.j. podporujú rôzne prepojenia medzi organizátormi alebo medzi viacerými účastníkmi (vizuálnymi umelcami, hudobníkmi, performermi atď.). Tento ročník je tiež otvorený ďalšej participácii zo strany verejnosti.

V Bratislave sú medzi organizátormi priestory pre kultúru - A4 - nultý priestor, galérie Bastart, Space, 13m3, Tranzit dielne, ale aj ateliéry umelcov OTS - 960, STUPIDesign, Kamikadze a rôzne iniciatívy, ktoré sa venujú multimediálnej kultúre Itchy Bit, Citylab, Billboart Gallery Europe a ďalší.
.

Festival Multiplace sa okrem Bratislavy uskutoční tiež v Trnave, Žiline, Košiciach, Prahe, Brne, Budapešti, v poľskom Kielce, rumunskom Cluj a v Providence v USA. 

Otváracou party a zároveň vernisážou v Bratislave bude v piatok 13. apríla o 18.00 FINIS TERRAE Nory Ružičkovej (SK) v Galérii 13m3 na Zlatých Pieskoch. Výstava potrvá do 3.5.2007.

V košickom IC Culture Train - Centre súčasných umení sa v piatok o 20.00 môžete tešiť na výber najlepších počítačových animácií z festivalu Ars Electronica v Linzi a osobného výberu režiséra Petra Pikasa Piknu z YouTube.
Trnavská Galéria Jána Koniarka začína už vo štvrtok vernisážou Definícia priestoru svetlom Martina Bastyana Sedláka. Výstava potrvá do 22.4.2007.

Kultúrne centrum Stanica Žilina-Záriečie ponúka na sobotu o 20.00 poľské zoskupenie Karbido hrajúce na špeciálne zostrojenom originálnom stole.
V Brne sa Multiplace začína piatok o 19.00 Dýchánkom – vernisážou najmladšej umeleckej generácie v Galérii Eskort v spolupráci s FaVU.

Pražská sekcia sa pripojí o deň neskôr o 10.00 v priestore na  Školskej 28 akciou Cyklosymfonieta 2007, skoro globálnym koncertom pre cyklistov, bicykle, rádia a rastliny.
Ak sa nachádzate v Budapešti určite si nenechajte ujsť audiovizuálnu udalosť Archimage night date and time v Hungarian Contemporary Architecture Centre.

Vo štvrtok 19.4 od 18.00 budú aj poľské Kielce žiť festivalom, Poliaci si pripravili koncerty, videoartové projekcie, interaktívnu inštaláciu Makaruk a ďalšie akcie.

Nezávislá kurátorka Viera Levitt, najvzdialenejší organizátor Multiplace, pripravila pre RISD múzeum v Providence (USA) výber zo súčasného videoumenia a digitálneho umenia z Českej a Slovenskej republiky, Maďarska a Poľska. Vernisáž sa uskutoční 17.4 a potrvá do 8. júla.
V sobotu sa v priestoroch A4 v Bratislave otvára tiež festivalové infocentrum aktivitami Open Design Studia. Rovnaké infocentrum otvára svoje brány aj v Brne v pondelok v priestoroch FaVU. Infocentrum je miestom s free wifi pripojením, kde máte možnosť získať informácie ako o festivale, tak aj o jednotlivých interpretoch, zúčastniť sa zaujímavých prednášok, či zapojiť sa do workshopov. V ponuke infocentra nájdete aj projekcie, recyklačný workshop hardvérovú bižutériu, ale môžete si tiež len tak posedieť pri káve a porozprávať sa. Multiplace infocentrum je hlavne o stretávaní sa, či už na oficiálnejších akciách, alebo na neformálnejšej báze.

Tešíme sa na vás!
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