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Apríl patrí sieťovej kultúre! 
Festival MULTIPLACE tento rok prepojí 9 miest na Slovensku, v Čechách a Poľsku
8. ročník festivalu MULTIPLACE sa uskutoční 14. až 18. apríla a bude sa konať paralelne v Bratislave, Brne, Krakove, Nitre, Prahe, Ústí nad Labem, Trnave, Žiline, Zlíne a na webe. Pre návštevníkov je pripravených množstvo experimentálnych zážitkov vo forme koncertov, projekcií, performance a párty. Tí odvážnejší sa budú môcť zapojiť do sieťových workshopov, či umeleckých inštalácií kreatívne využívajúcich nové technológie. Na svoje si prídu fanúšikovia počítačových hier a digitálneho umenia, ale aj tí, ktorí sa zaujímajú skôr o teóriu.

Multiplace je festival umenia a kultúry pripravovaný medzinárodnou sieťou organizátorov paralelne na rôznych miestach sveta. Je najväčším podujatím svojho druhu na Slovensku a patrí k hlavným prehliadkam mediálneho umenia v Strednej Európe. Prebieha každoročne na jar v galériách, kultúrnych centrách, kluboch, kaviarňach, či uliciach a bytoch. Mnohých akcií, ktoré sú naživo vysielané cez internet sa môže na diaľku zúčastniť každý; niektoré projekty dokonca prebiehajú len v prostredí internetu.  

Program v Bratislave otvorí v Dome umenia rozsiahla interaktívna výstava o prieniku umenia a počítačových hier Play Cultures, ktorá predstaví významné osobnosti svetového mediálneho umenia – AES + F, Jodi, a ďalších, s možnosťou diskutovať o umení, popkultúre či digitálnych hrách v A4 – nultom priestore. Tam sa tiež môžete stať súčasťou svetelno-vodnej inštalácie slovenského dizajnéra Jána Turza Čerička ZX. Účastníci workshopu dostanú možnosť predviesť sa na koncerte See the Sounds, ktorého súčasťou bude aj originálna meotarová projekcia pražského electro-ambient dua Něco v krabičkách. Hudobné osvieženie prinesie aj kapela Ľúbozvučné konvalinky, ktorá koncertuje v Galérii Frame. V priestoroch A4 nultého priestoru premietneme to najlepšie z minuloročnej digitálnej animácie festivalu Ars Electronica, či filmy nakrúcané vo virtuálnych svetoch počítačových hier a vo Filmovom klube 35 mm budú program vytvárať sami diváci. Na záver sa príďte zabaviť do Cvernovky na Mashup - Remix - Recycle Párty.  A komu nestačí, v sobotu sa bude konať tradičná rozlúčka s festivalom na Multiplese, špeciálnej retro computer game párty, kde vystúpi medzinárodný tím fanúšikov slávneho počítača ZX Spectrum AY Riders (UK, RU, PL, CZ) a vizuálna brnenská umelkyňa VJ Texa, ktorú sprevádza hudbou na herných konzolách dvojica Hugo a Hubero (CZ). 
Markéta Cilečková pripravuje sieťovú performance Vlaky rozhání mraky: nahrá a zmixuje zvuky, atmosféry a energie železničných staníc, vlakov a ciest, ktoré spájajú miesta konania festivalu Multiplace. Po štarte v Brne zahrá „svoju cestu“ v Bratislave a na Stanici Žilina-Záriečie.
V Nitre prebieha experimentálna výstava Web-Site-Specific, prvá výstava na Slovensku, ktorá prebieha len vo virtuálnom priestore. V Trnavskej Galérii Jána Koniarka sa uskutoční prednáška Reflexy o poľskej animácii posledných dvoch desaťročí. Na Stanici Žilina Záriečie sa pripravuje ateliér kolaboretívneho digitálneho kreslenia pre deti od 6 rokov.  

Podrobný program festivalu Multiplace bude zverejnený na stránke www.multiplace.org
V Bratislave, 1. apríl 2009
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