Na festival MULTIPLACE zavítajú významní zahraniční umelci  
Program v Bratislave otvorila v Dome umenia vernisáž interaktívnej výstavy o prieniku umenia a počítačových hier Play Cultures [Svet digitálnych hier]. Multimediálna výstava kurátorovaná Kristianom Lukićom po prvýkrát na Slovensku predstavuje súčasnú tvorbu svetových umelcov, využívajúcu jazyk počítačových hier. Návštevníci majú možnosť zahrať si 20 rôznych digitálnych hier, pomocou ktorých sa svetoví umelci vyjadrujú k politickým, kultúrnym, či sociálnym problémom. Výstava ponúka nový pohľad umelcov na problematiku, spája tému interakcie digitálnych médií, umenia a kritickej práce s estetikou počítačovej kultúry. 
Druhý deň festivalu bol venovaný rôznym podobám symbiózy zvuku s obrazu. V A4 Nultom priestore v Bratislave sa odohrala originálna a priam roztomilá meotarová projekcia pražského electro-ambient dua Něco v krabičkách a svetelno-zvukovo-vodná performance domáceho projektu Jana Turza Čerička ZX, v ktorej sa o hudobnú zložku postarali účastníci predchádzajúceho workshopu. Do performance sa zapojili aj samotní diváci, ktorí nadšene čerili prstami vodu a dokonca spievali! Úžasným zážitkom bol koncert brnenskej umelkyne Markéty Cilečkovej Vlaky rozhání mraky, ktorý prebehol za úplnej tmy, počas ktorého diváci zažili nezvyčajnú cestu vlakom, stanicami a mestami. Markéta dnes so svojou Yamahou RS7000 pokračuje na stanicu Žilina Záriečie, kde bude mať tiež vystúpenie. Takýmto spôsobom prepojí jednotlivé mestá festivalu, cestu zakončí veľkým koncertom Elektrojam na Fléde v Brne. 
Festival Multiplace má pred sebou ešte dva dni, počas ktorých bude naďalej ponúkať nezvyčajné multimediálne a interaktívne zážitky. V piatok 17.4. do Bratislavy zavítajú umelci a teoretici priamo z medzinárodnej konferencie Media reactivity, ktorá sa koná v rámci festivalu Multiplace v Brne. Návštevníci majú jedinečnú príležitosť stretnúť a porozprávať sa s mediálnou teoretičkou a spisovateľkou Keiko Sei (JP), aktivistom Paolo Podrescu (DE) a multimediálnym umelcom Richardom Loskotom (CZ), ktorí zavítajú do A4 Nultého priestoru na špeciálne vydanie neformálneho prezentačno-diskusného večierka Gucha. Ďalej sa piatok bude niesť skôr vo filmovom duchu, diváci si môžu prísť pozrieť to najlepšie z minuloročnej digitálnej animácie vo svete podľa poroty prestížneho festivalu Ars Electronica a kolekciu filmov nakrúcaných vo virtuálnych svetoch počítačových hier Machinima filmy, ktorú pripravil nemecký umelec a kurátor Friedrich Kirschner. V Žiline je pripravený program pre mladších účastníkov, je ním ateliér počítačového kreslenia. 
Už ste niekedy počuli Madonnu v 8-bitovej úprave? Aj to môžete zažiť v sobotu 18. apríla v A4 Nultom priestore. Príďte sa s festivalom rozlúčiť špeciálnou retro computer game párty, na ktorú prídu AY Riders, medzinárodný tím fanúšikov slávneho počítača ZX Spectrum, ktorí pomocou neho robia hudbu aj vizuály. Brnenská umelkyňa VJ Texa vás prevedie svetom plným nekonečných detských hier, vesmírnych súbojov, koníkov a dekadentnej rozkoše. Sprevádzať ju budú Hugo a Hubero hudbou na herných konzolách. 
Festival Multiplace tento rok prepája 9 miest strednej Európy, program prebieha aj na internete. Na http://multiplace.org streamujeme akcie z Prahy, Brna, Bratislavy, Krakova. Máte jedinečnú možnosť byť na viacerých miestach naraz. 
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